

平安人寿首推费率市场化产品

青年报记者 徐可奇

本报讯 记者昨日了解到,中国平安人寿保险股份有限公司推出首款寿险费率市场化产品——平安福健康保障计划,与过去的传统寿险产品相比,相同保费,平安福保额更高,将为消费者带来更多保障和实惠。发布会现场诞生的保单,揭开了国内寿险业发展市场定价的新篇章。

性价比保障利益确定

平安人寿董事长丁当表示,平安福上市意味着保险机构今后在与其他金融类机构的竞争中,将获得更多产品定价优势;在覆盖客户多元化的保障与理财需求方面,保险企业将拥有更富弹性的定价策略,从而开发出更丰富多样、有针对性的保险产品,对消费者是一个利好与福音。

据了解,平安福是一款普通

型人身保险组合,专为中高收入人士设计,由平安福终身寿险、平安附加平安福提前给付重大疾病保险等产品组成,涵盖身故、30种重大疾病、普通意外、公共交通意外、自驾车驾乘意外、281项残疾、保费豁免等多项责任的综合保障。

对于首款费率市场化产品平安福的亮点,平安人寿总经理柳志坚表示,平安福基于为消费者提供更多保障的理念,在保险责任类似的情况下,消费者购买平安福与过去的传统寿险产品相比,相同保费可以购买更高的保额,从而不论是青年人还是年过半百都能在投保之初就获得更高的保障。

“保障型的平安福产品对客户和公司都是双赢。对客户而言,保障型产品的费率对定价利率更为敏感,更好地体现费率市场化后的价格优势,提升购买的保障额度,同时产品利益确定,

更符合购买保障型产品的客户需求;从公司角度看,费率市场化提高了保障型产品的性价比,保险公司未来会设计更多的保障型产品,为客户提供更完善、更丰富的保障。”柳志坚如是说。

重疾意外保障额度更高

据统计,生存环境导致的重大疾病的发生率近年不断上升,而重大疾病的治疗不仅需要高昂的医疗费用,还会因治疗期长造成事业中断,影响家庭经济。尤其对家庭的经济支柱而言,肩负着家庭生活和社会竞争的双重压力,罹患重大疾病往往意味着生活质量的大幅下滑。平安福针对此问题,设计了高额重大疾病保障,等待期后确诊合同约定的重疾即可获得100%基本保额的重疾金,让患者面对疾病之时能有足够的经济支撑。

在意外伤残范围上,平安福

进行了扩展,保障项目由7级34项拓展至10级281项,在保障范围、伤残分类等方面更全面、合理,可以让消费者享受到更多级别的意外保障。值得一提的是,平安福针对中产人士经常出行的特点,提供自驾车驾乘、公共交通意外伤害的双倍赔付;同时将意外保障延长至70岁,避免了一般意外险保障期限短的问题。

此外,平安福还为投保、被保险人提供保险费豁免责任,如果等待期后被保险人发生合同约定的重大疾病,或投保人身故,等待期后发生合同约定的残疾、重疾,可以免交豁免保险期间剩余的各期保费,合同继续有效。

据平安人寿总经理柳志坚介绍,平安福是平安保障型产品的旗舰品牌,后续会根据客户需求,规划后续费率市场化产品的开发,同时公司会一如既往销售分红、万能、普通型产品,为客户提供多样化的选择。

■聚焦

肖钢要助散户实现“中国梦”

本报讯 记者 孙琪 中国证监会主席肖钢昨日发表题为《保护中小投资者就是保护资本市场》署名文章,文章指出长期以来我国资本市场在制度设计中更多偏重于融资,形成了融资者强、投资者弱的失衡格局。在“资本多数决”原则下,“一股独大”现象普遍存在,为侵占中小投资者权益提供了条件和机会。

保护中小投资者利益

肖钢表示,中小投资者权益保护已成为制约资本市场发展的突出问题。

信息不对称、投资回报机制不健全、上市公司违法违规行为、维权渠道不畅等,都损害了中小投资者利益。

统计显示,2001至2011年,我国上市公司现金分红占净利润的比例为25.3%,而境外成熟市场通常在40%左右。2006年以来,上市公司平均年化股息率只有1%左右。肖钢指出,上市公司回报方式单一,有的甚至存在利用现金分红套现。投资回报机制不健全致使长期投资理念难以形成。在我国无风险资金收益率偏高的情况下,资本市场投资回报整体较低。

尽快推出优先股制度

肖钢表示,证监会将全面构筑保护中小投资者合法权益的制度体系,保障中小投资者知情权、健全上市公司股东投票和表决机制、建立多元化纠纷解决机制、完善中小投资者赔偿制度。

其中提到将引导上市公司积极回报投资者。证监会将根据上市公司所在板块、所处行业、上市年限、发展阶段等情况,引导公司制定差异化的分红政策,对持续、稳定现金分红的公司,探索建立适当扶持的制度安排;同时还将建立多元化投资者回报体系,完善股份回购制度,引导上市公司承诺在股价低于净资产情况下开展股份回购。证监会将鼓励上市公司丰富分红方式,探索进行股利分配时由股东自行决定选择新股或现金,尽快推出优先股制度。

肖钢表示,证监会将保护中小投资者合法权益贯穿监管工作始终,坚决查处欺诈发行、违法披露、内幕交易、操纵市场、老鼠仓等违法行为,提高违法违规成本。证监会建立中小投资者权益保障评价机制,充分发挥社会监督作用,在全社会形成保护中小投资者的良好氛围,使中小投资者享受到资本市场改革发展的红利,让资本市场助力实现“中国梦”。

2013福布斯中国富豪排行榜出炉 新首富王健林两个月勇夺双魁

青年报记者 孙琪

本报讯 福布斯昨日公布2013年中国富豪榜,万达集团董事长王健林凭借860亿元人民币资产排名第一,互联网行业造富效应突出:在前十位排名中,有三人来自于互联网行业,分别是李彦宏、马云、马化腾。李彦宏以净资产677亿人民币位列富豪榜第三,去年排名第十一位的阿里巴巴董事长马云今年上升至第八位。

房产大亨王健林 两个月勇夺双魁

今年雄踞福布斯富豪榜首的是大连万达集团董事长王健林。凭借860亿人民币的净资产,王健林首次登上福布斯中国首富宝座,据悉,其资产较上一年的488亿人民币大幅提升。今年9月王健林还将胡润富豪排行榜的首富宝座纳入囊中,不过胡润给王健林算出的身价是1350亿元人民币,比福布斯的估值高出490亿元。

据福布斯相关人士介绍,王健林的财富,主要来自于他的商业房地产生意——大连万达商业地产。截至2013年9月30日,该公司经营管理着79座万达广场购物中心和45家五星级和超五星级酒店,净资产高达975.68亿人民币。王健林在房地产行业业务上的合作伙伴包括沃尔玛(Wal-Mart)和喜达屋(Starwood)。王健林及其家族拥有该业务64%左右的份额。



新华社图

去年福布斯富豪榜首富饮料业巨头宗庆后今年排名下降一位,位居第二。这位现年68岁的娃哈哈集团董事长净资产683亿人民币,在上一年610亿人民币的基础上略有增长。2013年上半年,其公司实现营收360亿人民币,同比增长9.4%。

互联网三巨头 汇集首富榜前十

福布斯表示今年10亿美元身价的顶级富豪创纪录地达到了168名,相较于前一年的113名出现大幅提升。相较于前一年

的113名出现大幅提升。中国排名前400位的富豪,总财富达到34746亿人民币,飙升35%;前100位富豪的净资产总计19276亿人民币,激增44%。

百度董事长兼CEO李彦宏今年排名第三,相比去年降低一位。百度股价在过去一年变动较大,由于其在移动互联网领域布局不力,百度股价曾跌落到82美元的谷底,后续百度通过收购91无线以及PPS视频业务,投资糯米网等,拉动百度股价持续上升,李彦宏的个人财富也猛增166.8亿人民币,个

人净资产从上一年度的510.3亿人民币增长到了今年的677.1亿人民币。

财富增长最多的富豪中,多位来自互联网。腾讯公司创始人兼首席执行官马化腾的财富从去年的403.2亿人民币飙升到622.2亿人民币,以市值而论,腾讯控股是目前中国最大的互联网公司。

互联网先行者马云的个人财富同样增长惊人,从去年的214.2亿元增长到今年的433.1亿元,增长幅度超过100%,一举跃居富豪排行榜第八位。阿里巴巴目前正在谋划上市,马云的个人财富仍有很大的想象空间。

另外,小米科技董事长兼首席执行官雷军的排名也有大幅上升,从去年的55位上升为今年的23位,个人财富达到234.9亿元。不久前雷军确认小米完成新一轮融资,估值超过100亿美元。9月5日小米3发布,同时还发布了另一款重磅产品小米电视,小米不仅在手机领域表现出色,同时还跨界进入电视领域,小米实力的增长导致雷军的个人财富也随之水涨船高。

另外,今年福布斯中国富豪榜新面孔较多,有87位新上榜富豪,在上榜新贵中,最突出的有能源行业亿万富豪李河君,他凭借665亿人民币净资产一举摘得榜单第四席。李河君是汉能控股集团的董事长,这家公司乃全球最大的薄膜太阳能电池板和设备生产商之一。